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[image: image47.wmf](d):

ym

=

 (
[image: image48.wmf]m

là tham số). Tìm 
[image: image49.wmf]m

 để 
[image: image50.wmf](d)

 cắt 
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	Gọi H là trung điểm của AB.

Tam giác OAB cân tại O, do đó tam giác OAB đều khi:
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	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 5

(3,5)
	Cho tam giác ABC (AB < AC) nội tiếp đường tròn (O) đường kính BC, tiếp tuyến của đường tròn (O) tại A cắt đường thẳng BC tại D. Vẽ dây cung AE của đường tròn (O) vuông góc với BC. Gọi H là giao điểm của AE và BC, K là hình chiếu vuông góc của A lên CE. Tia phân giác của 
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